

让人痛心!

因男友不能赴约,英16岁嫩模卧轨自杀

花季少女加布里埃尔·约瑟夫



□据 中新网

据外电 12月20日报道,英国港口城市加的夫一名嫩模因男友爽约,没有陪其去看电影,一怒之下竟卧轨自杀。

现年16岁的加布里埃尔·约瑟夫在晚上8点15分收到男友的短信,说次日晚上无法陪她一起去

看电影。面对男友的爽约,加布里埃尔在脸谱网站写道:“这个约会泡汤了,我内心无比沉痛,我想告别这个世界。”

最终,加布里埃尔选择了在家附近的一处铁路卧轨自杀。

据称,还在大学就读的加布里埃尔在学校里十分努力,课余时间经常在一些时装店里兼职,她

曾在自己的博客上写道:“要成为不可替代的人,自己就必须与众不同。”

加布里埃尔的父亲在失去爱女后说:“我希望通过这起惨痛的事件,告诉当今的年轻人,要敢于把忧愁拿出来与自己信任的人一起承担,人生中没有什么困难是解决不了的。”

让人惊奇!

英国老妇胃里藏钢笔 25年,手术取出仍可用



电脑断层扫描显示,老妇人的胃部有一支钢笔。

□中国日报供本报特稿(信莲)

丢笔在日常生活中是件很平常的事情,有时候会不小心掉在沙发下面,有时候会在桌下发现,而近日在英国医学杂志病例报告上

刊登的一个案例不禁让人捏了一把冷汗:一支钢笔在一名老妇人的胃里藏了25年。

据英国《每日邮报》网站12月20日报道,近日这名76岁的老妇人由于体重减轻和腹泻去看医生,

经检查发现,她的腹痛源于大肠已经发炎。电脑断层扫描结果显示,在老妇人的腹腔内有一个“直线型外来物体”,形状看上去像是一支钢笔。

由于对这个外来物体感到疑惑,医生对老妇人进行了询问。老妇人回忆说,25年前的一天,她对着镜子用一支钢笔去触碰自己的扁桃体,但不小心向前扑了一下,意外地将其吞了进去。随后丈夫带她去医院照了X光片,但结果显示正常,所以医生和她的丈夫当时都没有在意老妇人吞笔的说法。

听到这样的回答后,医生为老妇人做了胃镜检查,结果在其胃腔内真有一支塑料外壳的钢笔,虽然目前该笔没有对老妇人的胃部造成任何伤害,不过如果不将其取出可能会刺穿胃黏膜。英国皇家德文郡埃克塞特信托基金会的医疗小组在对老妇人进行全身麻醉后将笔取出,令人意外的是,这支笔仍可以使用。

让人无奈!

德国兽父被控性侵女儿34年,仅获刑2年8个月



阿道夫

□中国日报供本报特稿(信莲)

2009年3月,轰动世界的奥地利乱伦案被告约瑟夫·弗莱茨勒非法囚禁、奴役、强奸、乱伦、杀人等罪名成立,被判终身监禁。而如今,同样被控性侵女儿近500次的“德国版兽父”却只被判入狱2年8个月!

据《每日邮报》19日报道,这名兽父叫阿道夫,现年69岁,住在德国纽伦堡附近的一个乡村。检方指控称,他自女儿12岁起就对

其性侵,34年间多达497次,其间两人育有3子。

庭审期间,阿道夫虽然承认自己的确与女儿存在性关系,但辩解称这是在女儿同意的情况下发生的。不过他的女儿表示自己受到了父亲的恐吓。

检方要求法院对被告判处14年监禁。不过首席法官埃登·京特认为,检方提供的证据不足,原告证词多处存在矛盾,所以宣布阿道夫强奸罪名不成立,只以乱伦罪判处其入狱2年8个月。

让人庆幸!

澳男子圣诞派对醉酒从8楼坠下,幸运生还



澳大利亚男子从悉尼公寓8楼阳台坠下。(网页截图)

□据《每日电讯报》

12月20日报道,一名澳大利亚男子在圣诞派对上表演危险动作,一跃从8楼阳台跳下,幸运生还。

这名住在悉尼的34岁男子在下班后,在自己的公寓举行圣诞派对。他本想炫技表演危险动作,准备从8楼阳台跳到公寓外面的支架上,不料脱手滑落,径直坠落了25米,最后落在被暴雨浇软的草坪上,奇迹般逃过一劫。

警方称,该男子从阳台坠落后,医务人员赶到现场为其固定四肢后将其送到医院,他被诊断为骨盆破裂和内伤。他们称:“我们认为酒精很可能是这场事故的原因之一。”

让人佩服!

美国身高1.2米的消防员,负责控制水枪已4年



布拉斯科(中)与同事在一起。

□据 中新网

据外电12月19日报道,人们一般认为消防员都是高大威猛

的,而今这个世界上最矮的消防员将颠覆这样的想法。

据报道,这名来自美国宾夕法尼亚州匹兹堡市的消防员名叫文思·布拉斯科,现年19岁,身高只有1.2米,在当地做消防员已长达4年。

据悉,布拉斯科虽然身材矮小,但他是通过严格的消防测试才加入消防队的,他在消防队主要负责消防水枪的使用。

为了能操作沉重的水枪,他曾付出许多努力。布拉斯科说:“我知道自己必须足够强壮,才能更好地控制水枪。”

据称,布拉斯科患有先天软骨发育不全症,该病抑制了他的骨骼生长,但他说:“我从不因此而束缚自己去做事。”

“小时候我想成为一名消防员,通过努力,16岁我就如愿成了一名消防员。”布拉斯科说。